

# 太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办 第12660期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047 2024年6月17日 星期一 农历甲辰年五月十二

中国宝武使命:

共建产业生态圈

共创绿色新未来

## 胡望明、侯安贵调研太钢集团: 提质增效,坚持做强做优不锈钢产业



6月11日,宝武党委书记、董事长胡望明,总经理、党委副书记侯安贵到太钢集团调研。  
施琼摄

本报讯(中国宝武报记者张萍)6月11日下午,宝武党委书记、董事长胡望明,总经理、党委副书记侯安贵到太钢集团,下车间到产线,实地了解太钢的生产经营、效率提升、算账经营等情况,并与管理团队座谈交流。胡望明强调,要深入贯彻落实习近平总书记考察调研太钢集团重要指示精神,坚持“四化”“四有”、算账经营,深化整合协同、价值创造,铆足干劲实现高质量发展。

胡望明指出,2020年,习近平总书记考察调研太钢时指出,产品和技术是企业安身立命之本。

(下转第二版)



6月14日,太钢开展“法润老兵”宣传推广活动。  
李俊杰摄

本报讯(记者薛华)为深入学习贯彻习近平总书记关于做好退役军人工作重要论述,全力推动提升太钢退役军人法律服务工作质效,根据山西省退役军人事务厅《关于进一步加强新时代退役军人法律服务的指导意见》,6月14日,太钢保卫部(人武部)在技术中心举办“法润老兵”(山西行动)退役军人法律服务专项行动公益项目宣传推广活动。

活动邀请山西省退役军人事务厅政策法规处处长、一级调研员、公职律师孙宏春作主题宣讲和培训。太钢保卫部(人武部)、教培中心、技术中心有关负责人,公司各单位专武干部及退役军人代表130余人参加活动。

“法润老兵”(山西行动)退役军人公益法律服务专项行动,是由中国法律援助基金会、山西省退役军人事务厅、中国人民解放军石家庄军事法院共同发起设立,委托山西法润拥军服务中心具体组织实施,专门为广大退役军人提供优质高效专业法律服务的公益项目。

(下转第二版)

太钢开展「法润老兵」宣传推广活动

## 安全为天 责任如山



太钢不锈钢热轧厂团委组织「安全生产防护网」

本报讯 在第23个全国“安全生产月”期间,为进一步引导广大团员青年树牢安全生产观念、强化安全生产意识,太钢不锈钢热轧厂团委围绕“标准化作业、青年做示范”专项行动,开展系列安全主题活动。

(下转第三版)



太钢岚县矿业公司大力推动“五位一体”标准化班组建设,引导职工由“要我干”向“我要干”“我会干”转变,确保当班合规生产、增产,充分发挥和释放各产线的生产潜力和效率。图为职工正在核对当班生产数据。

牛玉凤摄

